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Školní rok 2022/2023 
 

 
společná práce žáků a paní vychovatelky 
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ZÁŘÍ 

Začátek nového školního roku se z důvodu rekonstrukce musel malinko 
posunout. Na konci června začala rekonstrukce vnitřních prostor školy. Práce 
měly být ukončeny na konci srpna. Bohužel se rekonstrukce prodloužila.  
Z tohoto důvodu bylo zapotřebí posunout nový školní rok. Paní ředitelka Mgr. 
Kateřina Tůmová se společně domluvila se zřizovatelem MČ Praha Troja, že 
stanovují na 1.9. a 2.9.2022 dva dny ředitelského volna. 
 

Fotografie z přestavby - prostor pro novou sborovnu a toalety 

 

 

 

 

                                                                      

 

                                                     

                                                              

 

 

 

 

 

Sice tento školní rok začal jinak, než tomu bývá, ale stálo to za to. Pedagogický 
sbor, žáky i rodiče přivítaly krásně upravené místnosti ve škole. Paní učitelky 
měly novou sborovnu. Děti se mohly těšit na novou učebnu informatiky a 
anglického jazyka. Největší změnou pro všechny byly nové toalety. 
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Výuka začala konáním školy v přírodě 4.9.2022, odjezdem ve 14:00 od bílých 
domů u školy.  
Docházka do školy pro 2. - 5. ročník byla zahájena po škole v přírodě 12.9.2022. 
Výjimku měli žáci 1. ročníku. Ti začali školní rok už ve čtvrtek 1.9.2022. 
Program pro první třídu byl připraven, aby se žáci vzájemně poznali před školou 
v přírodě. 
 
 
Vzhledem k válce na Ukrajině, k nám do školy přišly ukrajinské děti.  
 Dětí se sešlo celkem patnáct.  
V dopoledních hodinách se budou věnovat vzdělávání a seznámení s Trojou v 
DSS v Povltavské ulici.  Na odpolední program se přesunou do školy a v rámci 
školní družiny se postupně začlení mezi naše děti, které je přirozeně seznámí s 
českým jazykem. 
Z tohoto důvodu na naší škole začíná působit paní Larysa Lanovyk, která se 
dětem bude věnovat při výuce a ve školní družině. 
 
 
 
V tomto školním roce došlo ke změně v pedagogickém sboru.  
Na mateřskou dovolenou odešla paní zástupkyně Mgr. Kateřina Iciková. Dále 
se pedagogický sbor rozloučil se speciální pedagožkou Mgr. Irenou Mýtinovou. 
Dále jsme se rozloučili s paní asistentkou pedagoga Lenkou Novotnou. 
 
Pedagogický sbor přivítal nové posily. 
Paní učitelku Mgr. Kláru Bendu, která bude učit v první třídě a učitele 
anglického jazyka Jiřího Břicháčka. 
Dále paní asistentku pedagoga v první třídě Ivu Baslovou, asistentku pedagoga 
ve třetí A Ivanu Bajgarovou. 
Do školní družiny pak paní vychovatelku ve čtvrté třídě Noru Záhorákovou, 
paní vychovatelku ve třetí B Mgr. Terezu Jindrákovou. 
Speciální pedagožkou na škole se stala Bc. Eva Salačová a výchovnou poradkyní 
je Mgr. Ivana Jelínková.  
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PEDAGOGICKÝ SBOR  

1.třída  
Třídní učitel: Mgr. Klára Benda 
Asistent pedagoga: Mgr. Iva Baslová 
Vychovatelka: Monika Macurová  
 
2.třída  
Třídní učitel: Mgr. Ivana Jelínková  
Asistent pedagoga: Jana Chroustová  
Vychovatelka: Tereza Tesla  
 
3.A  
Třídní učitel: Mgr. Kristýna Jakešová  
Asistent pedagoga: Ivana Bajgarová 
Vychovatelka: Světlana Červenková  
 
3.B 
Třídní učitel: Mgr. Tereza Vítková  
Vychovatelka: Mgr. MgA. Tereza Indráková PhD. 
Asistent pedagoga: Mgr. Barbora Tomášková  
 
4.třída  
Třídní učitel: Mgr. Lenka Peničová 
Asistent pedagoga: Klára Maternová  
Vychovatelka: Nora Záhoráková  
 
5. třída  
Třídní učitel: Mgr. Marie Padevětová 
Asistent pedagoga: Bc. Lucie Koželuhová 
Vychovatelka: Mgr. Barbora Tomášková 
 
učitelé anglického jazyka  
Bc. Blanka Urbanová  a Mgr. Jiří Břicháček ( George)  
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ŠKOLA V PŘÍRODĚ 

Tento školní rok vyrazila škola na podzimní školu v přírodě do Hotelu Semerink, 
který se nachází v Janově nad Nisou, ve dnech 4.9.2022 až 9.9.2022.  

Hotel Semerink  

Hotel se nachází v chráněné krajinné oblasti Jizerských hor v obci Janov nad 
Nisou v nadmořské výšce 650 m n.m. Jizerské hory jsou významným střediskem 
letní a zejména zimní rekreace. Vzdálenost hotelu od okresního města Jablonce 
nad Nisou je cca 4 km a lze do něj dojít pěšky po značené turistické cestě kolem 
Jablonecké přehrady, která v létě skýtá možnost koupání či rybaření. Okolí 
hotelu je protkáno množstvím značených turistických tras, které Vás při letní 
turistice zavedou na nejkrásnější místa Jizerských hor. 
 

Foto galerie ze školy v přírodě: 
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PĚŠKY DO ŠKOLY 

Tak jako v loňském roce, tak i letos se naše škola zapojila do projektu a začalo se 
v pondělí 19.9.2022. 
Pokud to bylo alespoň trošku možné, vyrazili jste do školy po svých. 

Každá třída měla svůj záznamový arch, kam si každé dítě ráno vyplnilo barevně 
příslušné políčko ke každému dni. V pátek 23.9.2022 jsme spočítali body a 
vyhodnotili, která třída si vedla nejlépe. 

 

Výsledky: 

1. místo obsadila 5. třída 
2. místo obsadila 2. třída 
3. místo obsadila 4. třída 
4. místo obsadila 1.třída 
5. místo obsadila 3.A  
6. místo obsadila 3.B  
 
 
 

      záznamový arch 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

                                                                                                                                   

 

 

9 
 



NOVÁ VENKOVNÍ UČEBNA 

V týdnu od 12.9 jsme s velkou pomocí rodičů postavili na zahradě  
Pantheon – stan, který nám bude sloužit k venkovní výuce, různým aktivitám a 
setkávání se. 

S výstavbou stanu proběhl i workshop – tvorba laviček, kterého se, i přes 
nepříznivou předpověď počasí, zúčastnilo několik dětí a rodičů. Uvnitř stanu 
máme tedy krásných 16 laviček. 
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ŘÍJEN 
 
Měsíc říjen byl ve znamení exkurzí a vítání podzimu. 
 

Druháčci nakoukli do pražské historie. 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Žáci naší školy vyzdobili školu podzimními pracemi. 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

11 
 



 

Ve 3.B proběhla centra aktivit na téma LES. 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

Přednáška o životě goril 
 
 

Žáky navštívil pan Marek Ždánský, který je dlouholetým chovatelem goril. 
Představil nám život goril v pražské Zoo a také ve volné přírodě.  
Seznámil nás i s jejich ohrožením a doporučil nám návštěvu nového krásného 
pavilonu v Zoo Praha. 
V návaznosti na přednášku o gorilách děti z družiny navštívily Zoo Praha a 
nový pavilon opic. 
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Žáci 4.třídy navštívili výstavu dýní. 
 

Zde plnili různé úkoly a dozvídali se zajímavosti nejen o dýních, ale i druidech, 
Keltech a kouzelné moci žaludů. Prohlédli si Megadýni, vypěstovanou v 
botanické zahradě o hmotnosti 125 kg. 
Také prošli japonskou zahradu, viděli bonsaje a kapli sv. Kláry s vinicí, kde 
poznávali různé vůně. 
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31. října - Halloween ve škole 

 
Tento večer byla Troja svědkem strašidelného průvodu tříd 2. A a 3. B. 

Strašidla si vykoledovala spoustu dobrůtek a teď už odpočívají ve spacácích. 
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LISTOPAD 
 
1. listopadu pokračovala halloweenská nálada. V úterý jsme se ve škole sešli již 
všichni v maskách, ze tříd se ozýval halloweenský hluk a nadšení. Během 
dopoledne jsme se potkali společně v aule, zazpívali si několik písniček a zahráli 
čtenářskou šifrovací hru. 
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PARTICIPAČNÍ ROZPOČET 
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Sportovní den mládeže s TAJV v MČ Praha - Troja 

1. ročník oblíbené národní soutěže Sportovní den mládeže s TAJV  
v MČ Praha-Troja se uskutečnil ve středu 9.11.2022 v odpoledních hodinách  
na venkovním multifunkčním sportovišti u místní základní školy v Troji. 
Jednalo se o semifinálové kolo z celkového počtu 250 turnajů v České republice. 
Žáci a žákyně ze základní školy se na hřišti utkali 
ve fotbale, florbale, házené, frisbee a tenise. 
Z celkového vítězství se nakonec zaslouženě radovali Oliver Vlk, Matěj 
Keresteš a Jan Homola.  
Finalisté semifinálového turnaje v Troji získali upomínkové diplomy, věcné 
odměny a mnoho dalších sponzorských cen. 
Společně s cenami obdrželi finalisté vstupenku na závěrečný celorepublikový 
turnaj, Národní finále v Poděbradech, který se bude konat v předvánočním 
termínu 3.12. – 4.12.2022. Na tomto turnaji budou postupující hráči 
reprezentovat zejména základní školu, MČ Troju a Magistrát hlavního města 
Prahy. Vítěz Národního finále v Poděbradech převezme putovní pohár TAJV od 
ministra školství, mládeže a tělovýchovy. 
Sportovní den mládeže s TAJV v Troji byl zrealizován za podpory  
MČ Praha-Troja a partnerů projektu. 
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CIRKUS HAPPY KIDS 

 
Tento školní rok se naše škola přihlásila do projektu CIRKUS HAPPY KIDS. 
Jednalo se o akci, kdy žáci během jednoho týdne nacvičili cirkusové představení. 
Nácvik představení probíhal od 6.11.-11.11. CIRKUS HAPPY KIDS se 
postavil nedaleko školy na parkovišti ZOO Praha u Trojské lávky. Každý den 
děti nacvičovaly představení v roli, kterou si vybraly, nebo jim  
byla přidělena.  
Ve čtvrtek a v pátek proběhla představení, kam byli zváni i rodiče.  
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PROSINEC  
 
Měsíc prosinec se nesl v duchu Vánoc.  
Celá škola se připravovala na nejkrásnější svátky v roce. Všichni zpívali koledy, 
otvírali adventní kalendáře, vyráběli vánoční výrobky a připravovali se na 
vánoční jarmarky.  
5. prosince školu navštívil Mikuláš se svou družinou.  
 
            Vánoční tvoření pro žáky                                 Mikuláš 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční jarmarky byly rozděleny do dvou dnů - 20.12. a 21.12.2022.  
Pedagogové, rodiče a děti se společně sešli v aule školy, kde proběhl vánoční 
program, prodej výrobků a společný přípitek.  
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Vánoční výzdoba ve škole.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vánoční prázdniny začaly 23.12.2022, 
skončily v pondělí 2.1.2023. 

Výuka začala v úterý 3. ledna 2023. 
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LEDEN 2023 - nový kalendářní rok 
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LEDEN  
 
Nový kalendářní rok nám přinesl zimní školy v přírodě.  
Několik let jsme jezdili na naší oblíbenou chatu Hubertku. Bohužel tento školní 
rok jsme tam neodjeli. Chata Hubertka změnila svoji podobu. Vznikly nové 
apartmány, které se pronajímají nebo mají již jiného majitele. Zůstala tam pouze 
restaurace.  
Z toho důvodu jsme museli hledat nové ubytovací zařízení. Nebylo to vůbec 
jednoduché, protože podmínky, které nám Hubertka připravovala, se jen tak 
nenajdou.  
Naše třídy odjely na zimní školu v přírodě v různých termínech. Letos nám sníh 
moc nepřál, ale i s tím jsme si poradili.  
 

Fotografie z povedených škol v přírodě. Lyžování nechybělo. 
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Vysvědčení za první pololetí bylo dětem rozdáno 31. ledna 2023.  
Pololetní prázdniny byly v pátek 3. února 2023. 
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ÚNOR  
 
Měsíc únor bezpochyby patří oslavám MASOPUSTU.  
 
Masopust je období veselení se, hodování a pití. Někde se masopustu říká 
fašank, fašinek, šibřinky, končiny, vostatke, vostatky nebo ostatky a znamená, 
že se hoduje v dnech, které ještě ostaly před obdobím půstu.  
Období masopustu začíná od svátku Tří králů (6. 1.) do Popeleční středy,  
jejíž datum je proměnlivé. 
Oslavy Masopustu proběhly i v naší škole. Každá třída se tomuto svátku 
věnovala. Konec Masopustu vyvrcholil karnevalovou diskotékou  
a přehlídkou masek.  
 

 
 

22.2. školní družina navštívila Národní muzeum. 
Paní průvodkyně nejen velmi zajímavě vyprávěla o exponátech, ale také 

odpovídala na všechny dotazy žáků. 
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BŘEZEN 
 

 
 
 
 
 
Tradice BAREVNÉHO TÝDNE 

pokračovala i tento rok.  
Od 20. března začínal barevný 

týden. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

21. března proběhl ponožkový 
den.  

Připomněli jsme si den 
DOWNOVA SYNDROMU. 
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Přijelo za námi DIVADLO a nám zahrálo velmi pěkné představení,  
které se dětem líbilo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
28.3.2023 se konal DEN FEŠÁKŮ 
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Žáci první a druhé třídy se přihlásili do krásného projektu  
Sněhuláci pro Afriku. 

Jedná se o projekt, který pomáhá zlepšit životní podmínky v Africe. 
 

 
 

 
 
 
 

ŠKOLNÍ DRUŽINA navštívila ZOO. 
Téma této prohlídky bylo… 

„Jak si zvířata povídají“ – Etologie zvířat. 
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DUBEN  
 

Velikonoční prázdniny začaly ve čtvrtek 6. dubna 2023. 
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Ve středu 12. dubna se první a druhá třída s naší družinou vypravila na výlet 
vlakem do Roztok u Prahy, na krásnou výstavu “ Život v pravěku“. 
Výstavu s exponáty v životní velikosti jsme si prohlédli s paní průvodkyní, 
napsali jsme si deník pravěkého člověka a dozvěděli se plno zajímavých věcí o 
životě našich předků.  
 

 
 

 
V úterý 18. 4. se všechny třídy vydaly do nedalekého okolí školy na velký úklid. 
Pytlů jsme s dětmi naplnily opravdu hodně. Po zbytek týdne se ve třídách s 
dětmi věnujeme aktuálním tématům ve spojení s ochranou DNE ZEMĚ. 
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V dubnu proběhla oblíbená NOC S ANDERSENEM. 
Povídání o životě H.Ch.Andersena, jeho pohádky, čtení, výroba záložek do 

knížky, noční bojovka a spánek. 
 

 

 

25. dubna 2023 si naši žáci mohli vyzkoušet dopravní hřiště, které ,,vyrostlo,, v 
tělocvičně školy. Vše co se během tohoto dne naučili, si vyzkouší na vlastní kůži 

na jarní škole v přírodě v Chlumu u Třeboně. 
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V tomto měsíci jsme nezapomněli ani na svátek pálení čarodějnic. 
 

Pálení čarodějnic či filipojakubská noc je lidový zvyk spojený s pálením ohňů  
a vírou v čarodějnice, odehrávající se z noci 30. dubna na 1. květen. 

 
 

Výzdoba školní zahrady: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
KVĚTEN  
 
VÝTVARNÁ SOUTĚŽ 
 
Čtvrtá třída s paní učitelkou Norou Záhorákovou se zúčastnila celonárodní 
výtvarné soutěže-  „Pohádková zahrádka “ – Dvůr Králové nad Labem.  
 
V soutěži bylo dohromady 750 výtvarných a polycystických děl, rozdělených do 
tří kategorií, z čehož jedna z kateg. je „skupinová práce“, ve které jsme obsadili 
krásné 2. místo.  
V rámci výletu žáci navštívili Safari Park Dvůr Králové, kde splnili bojový úkol 
„Výzkumníkem na Safari“. 
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Fotografie z výstavy 
 
 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotografie ze ZOO - Dvůr Králové 
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Vyshyvanka day  
 
Každý třetí květnový čtvrtek se nese v Ukrajině v duchu vyshyvanky. 
Co je vyshyvanka - tradiční vyšívaná ukrajinská košile, nedílná součást 
ukrajinského kroje. 
Naše paní Larysa nám připravila krásnou výstavu a představení s dětmi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20. květen - Světový den včel 
 
Každoročním připomínáním Světového dne včel můžeme zvýšit povědomí  
o zásadní roli, kterou včely a další opylovači hrají při udržování zdraví lidí  
a planety, a o mnoha výzvách, kterým dnes čelí.  
Tento den se oslavuje od roku 2018, kdy úsilí slovinské vlády vedlo Valné 
shromáždění OSN k vyhlášení 20. května za Světový den včel.  
Po tisíciletí jsou včely nedílnou součástí našich životů, jsou považovány za jedny 
z nejpracovitějších a nejdůležitějších stvoření na zemi s ohledem na skutečnost, 
jak prospívají lidem, rostlinám a životnímu prostředí obecně. Lze konstatovat, 
že včely jsou život! 
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Jarní škola v přírodě - Chlum u Třeboně  
 
Tento rok jsme se vydali na jarní školu v přírodě do známého rekreačního 
střediska Lesák v Chlumu u Třeboně. Jeli jsme v termínu 26.5. - 2.6.2023.  
Naše školy v přírodě, jsou vždy v nádherném prostředí českých krajů, plné 
zábavy a zážitků. 
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ČERVEN 
 
GLOBAL TEACHER PRIZE  
 
Naše paní učitelka Mgr. Tereza Vítková byla nominována do učitelské soutěže - 
GLOBAL TEACHER PRIZE.  
Je nám velkou ctí, že prezentovala naší školu. Její práce se dostalo 
zadostiučinění a získala krásné 3. místo.  
Ocenění vítězům předali partneři ceny: Livesport, Nadace České spořitelny a 
Nadace Blížksobě.  

GTP CZ vytváří komunitu, která se vzájemně obohacuje, inspiruje, spolupracuje 
a sdílí dobrou praxi. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ŠKOLNÍ TURNAJ BEE- BALL  
 
V pátek 23.6.2023 proběhl druhý ročník školního turnaje v Tee-ballu. Společně 
jsme se sešli na hřišti Sabatu, kde jsme měli připravené tři hřiště.  
 
Rozhodčím byla paní učitelka Maruška, Ivanka a Janička.  
Počasí nám přálo, nebylo velké teplo - akorát počasí na sport.  
Vyhrál oranžový tým, který dostal putovní pohár. 
Den se velmi povedl, podívejte se na fotografie. 
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Fotografie ze sportovního dne 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
VÍTĚZOVÉ 
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POSLEDNÍ DEN ŠKOLY - slavnostní rozloučení s pátou třídou.  
 
V pátek 30. června 2023 v 8.00 se celá škola sešla na venkovním hřišti.  
Děti se těšily na velké prázdniny, paní učitelky na odpočinek. Ale jedna ze šesti 
tříd věděla, že je to jejich poslední den na základní škole v Troji.  
Paní ředitelka a pan místostarosta řekli pár slov na začátek. 
Nervozita by se dala krájet. Je to tu. Paní asistentka pouští píseň a pátá třída, 
včetně paní učitelky Mgr. Marie Padevětové, přichází. Proběhlo slavnostní 
předání šerp, květin a vysvědčení.  
Přejeme všem naším absolventům jen to nejlepší. Ať se jim na jejich další cestě 
životem daří a jsou spokojeni. 
Poté si každá třída rozdala ve svých kmenových třídách závěrečné vysvědčení a 
přivítala prázdniny. 
 
Fotografie páté třídy ze škol v přírodě.  
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NAŠE PÁTÁ TŘÍDA 
 

Třídní učitelka Mgr. Marie Padevětová 
Asistentka pedagoga Bc. Lucie Koželuhová 

 

 
 
 

• Max, Daniel, Vojta, Jakub, Oliver, Jan, Jan, Jakub, Jakub, Matěj, 
Laura, Marie, Valentýna 

• Karla, Josefína, Kristýna, Elen, Ella, Lea, Adéla 

• Jiří, Jan, Lukas, Vilém, Kristián 
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